

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ
ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОСКОМТЕХНИЧЕСКОГО УЧЕБНО-ТЕХНИЧЕСКОГО ЦЕНТРА
1934 г. 15 октября № 237 (1232) Цена 10 коп.

Лучше всех работал коксовый цех

Блюминг и рельсобалка продолжают резко отставать

В первой декаде октября план выработки кокса выполнен на 99 проц., вылавив 24902 тонны кокса против 25140 тонн заданных.

В первой декаде октября мартовский цех по плану должен был дать 17200 тонн стали, вылавлено 20747 тонн, или 120,6 проц. плана.

286,1 тонна, вместо 1000 тонн заданной, зато план по прокатке рельсов выполнен только наполовину.

Однако, выполнение плана большинством цехов объясняется отнюдь не их рекордной работой. Высокий процент получился в результате того, что декадный план был составлен не на 10, а на 8 дней (ввиду аварии на водопровод).

Показатели сема стали с квадратного метра пода дают совершенно другие результаты. Ни одна из мартовских печей в этой декаде не добилась предположенного плана (1,27 тонны) сема на стали. В среднем же цеху в первой декаде с каждого квадратного метра пода снято 3,85 тонны стали.

Если снижение качества сырья вателю по ряду цехов вынуждает опасаться за выполнение октябрьского плана, то показатели качества продукции еще более тревожны. Домениальный цех в октябре значительно повиснул выплавкой некондиционного чугуна, даже по сравнению с сентябрем, когда он особенно отставал с качественными показателями.

Никаких признаков решительного улучшения работы на прокатном цехе нет. Блюминг в первой декаде прокатал только 9200 тонн блюмов при плане 14850 тонн. Декадный план вылавив на 61,9 проц. Блюминг не только не улучшил работу, но даже дал значительное снижение производительности по сравнению с последней декадой сентября.

Несколько лучшие показатели по рельсобалке. Однако, план в этой декаде не выполнен. Рельсобалка в первой декаде должна была прокатать 8195 тонн, а прокатала только 6485 тонн, что составляет 79 проц. к декаднему плану. Рельсобалка перевыполнила план только по прятке балок (прокатана

286,1 тонна, вместо 1000 тонн заданной), зато план по прокатке рельсов выполнен только наполовину.

Результат выполнения плана отражен на использовании погонного объема печи. Общедоменный коэффициент использования объема в первой декаде октября повысился до 1,086 против 1,01 в сентябре. Лучший показатель использования объема в первой декаде дала третья печь—1,028. На первой печи коэффициент использования объема повысился до 1,115, а на второй до 1,150.

В результате выполнения плана отставания на использовании погонного объема печи. Общедоменный коэффициент использования объема в первой декаде октября повысился до 1,086 против 1,01 в сентябре.

Несколько лучшие показатели по рельсобалке. Однако, план в этой декаде не выполнен. Рельсобалка в первой декаде должна была прокатать 8195 тонн, а прокатала только 6485 тонн, что составляет 79 проц. к декаднему плану.

Вторая пятнадцатка (председатель т. Плеханов). Шеф—Электромонтаж.

Имени Эйхе (председатель т. Иванников). Шеф—домениальный цех.

«Память Ильича» (председатель т. Пасынков). Шеф—ДОЗ.

Атамановский (председатель т. Остревский, уполномоченный т. Шипилов).

Краснознаменский (председатель т. Никонов, уполномоченный т. Мельниченко).

Сосновский (председатель т. Ершов).

Березовский (председатель т. Щелгачев, уполномоченный Лешкарев).

Сидоровский (председатель т. Воробьев).

Вторая пятнадцатка (председатель т. Плеханов). Шеф—Электромонтаж.

Имени Эйхе (председатель т. Иванников). Шеф—домениальный цех.

«Память Ильича» (председатель т. Пасынков). Шеф—ДОЗ.

Атамановский (председатель т. Остревский, уполномоченный т. Шипилов).

Краснознаменский (председатель т. Никонов, уполномоченный т. Мельниченко).

Сосновский (председатель т. Ершов).

Березовский (председатель т. Щелгачев, уполномоченный Лешкарев).

Сидоровский (председатель т. Воробьев).

Что скажет Сугак в своем отчете?

Роль депутатских групп в цехах огромна. Они должны быть организаторами социалистического соревнования в ударничестве и бригадах, они должны по-бесовому бороться за выполнение производственного плана по металлу.

Особое же плохо работает депутатская группа на домениальном цехе, который руководит тов. Ватганин. В ней насчитывалось 8 человек и каждая декада горсовета, во сейчас осталась

Руководит этой группой человек, не желающий во-всему, по-больше вестись работать. Это—машинист по горноспасению, коммунист Сугак. Он все время сидит на заручку другой работой. Организацию домениального цеха своевременно не потребовали отчете о работе от бездельника Сугака, не заменили его работоспособным членом горсовета.

Вместо этого Сугак, не заменил его работоспособным членом горсовета. В ней насчитывалось 8 человек и каждая декада горсовета, во сейчас осталась

Остекление жилищ—задача дня для строительной секции

Председатель Совнаркома тов. Молодой обещал горсовету и управление строительством соцгорода под личную ответственность тов. Афанасова и тов. Кривака к 10 октября остеклить все окна в рабочих кварталах.

11 октября по этому вопросу при горсовете состоялось совещание представителей соцгорода, жилищного управления и строительного контроля. На совещании тов. Твердохлебова (соп. цехов), тт. Сазонова и Иванова (жилищное управление) высказались, что остекление ведется до сих пор чрезвычайно слабыми темпами. Приказ тов. Молодого не выполнен.

Управление строительством соцгорода к 10 октября остеклило 48 домов соцгорода, вместо 50. Три жилищные клетки во всех домах остеклены лишь частично. По завершению т. Твердохлебова, эта работа будет закончена в ближайшее время.

Очень тревожно положение с остеклением домов и барачных по линии жилищного управления. Эта работа, по заданию старшего прораба жилищного управления т. Сазонова, ранее уже была по-настоящему лишь 3 октября, когда было получено стекло.

После передачи части барачных домов в ведение жилищного управления остеклено свыше 200 барачных. В них по плану должны быть остеклены по 100 барачных, но на данный прораба тов. Иванова, окна застеклены только в 30 барачных. На этой работе занято всего 3 столярщика. Тов. Сазонов отвечает за это, что при таком количестве столярщиков он все барачные в доме будет застеклены лишь через 17 дней.

Члены строительной секции горсовета обследовали состояние окон в 462 домах и бараках. Выяснилось, что объем работ по остеклению огромный. По предварительным данным, выполнена на 11 октября лишь половина работ по остеклению, а положение со стеклом опять тревожное. На Нижней колонии осталось 20 ящиков стекла, на Верхней колонии—7 ящиков, на складе жилищного управления имеется 10 ящиков. Этого, конечно, не хватает. Достаточно сказать, что на Нижней колонии нужно остеклить вторые этажи с общим объемом работ в 10.000 кв. метров, при чем пока, по завершению тов. Сазонова, нет большого количества самих рам.

Положение тревожное. Жилищное управление не проявляет нужной настойчивости и гибкости в выполнении обязательств тов. Молодого. У тов. Сазонова оправдания одна: то нет столярщиков, то нет стекла. А почему ему не добиться переборки части столярщиков со строительства промзаводов? Почему не использовать на этой работе подручных столярщиков, подгоняемых строительными соцгорода на чернорабочих? Эту возможность тов. Сазонов не использовал, о ней забыл.

Очень важно сейчас строительной секции горсовета поставить вопрос об отводе окон, ввести материальную ответственность жильцов за сохранность застекленных рам. До сих пор такой материальной ответственности не было. Важно и другое: положить столярщиков в расход потому, что многие из них плохо замасаны. Нужно организовать на это самих жильцов, снабдив гвоздями и замазкой.

Члены строительной секции горсовета обследовали состояние окон в 462 домах и бараках. Выяснилось, что объем работ по остеклению огромный. По предварительным данным, выполнена на 11 октября лишь половина работ по остеклению, а положение со стеклом опять тревожное.

Саботаж не сломлен

Колхоз «14-й Октябрь» района деятельности Сталинской МТС.—в эту субботу утром. На 10 октября план зернопоставок государству выполнен только на 56,7 проц. Превышена только вывозка Дуряченко утром не желает выполнять плана натуроплаты МТС.

Основная причина провала—неучастие и уклонное нежелание Дуряченко исправлять губительный холостой дурацкий ход ему указывают на что ему, заявляют: — Я человек новый. Буднички оставил мне плохое наследство.

Дуряченко в колхозе работает уже достаточно, чтобы ликвидировать провал. Но и ликвидация отставания от планов не решительна, предоставив дело самому.

На 13 октября в колхозе обмолочено по 300 га, в то время как надо было обмолочить не менее 450 га. Машина Самойл наочно отгнивает простоя молотилки. В итоге при обмолоте остается в среднем 3 килограмма на 10 снопов. Общие потери достигают 10 тонн.

Дуряченко знает о всех этих безобразиях, но никаких мер против людей, допускающих огромные потери, не принял.

40 га не заскверновано пшеницы и овса

Колхоз имени Будякова, Лавинского сельсовета, имел все возможности к 10 октября вывозить годовой план зернопоставок государству. Саботажная работа и плохое руководство председателя колхоза и руководителя тракторного отряда Ведосова привели к тому, что колхоз годовой план недополнил почти на 12 центнерах. План натуроплаты МТС под угрозой срыва.

Обмолот идет исправно медленнее. Вместо того, чтобы молотить хлеб на сусунов, его молотят из скард. На 13 октября в колхозе не заскверновано 40 га пшеницы и овса. Бригада тракторной бригады Ведосов умышленно создает препятствия и этим самым срывает своевременное выполнение плана сдачи зерна государству и натуроплаты МТС.

2 и 3 октября тракторы на току простояли по 5 часов каждый. Дирекция МТС должна привлечь саботажника Ведосова к суровой судебной ответственности.

Уполномоченный горсовета Умрихина.

Уполномоченный горсовета Умрихина.

Хлебосдача

13 октября сдано 114,8 тонны (Уточненные данные)

14 октября сдано 69 тонн (На 10 час. вечера)

Гнать кривую хлебосдачи вверх

Сводка зернопоставок и натуроплаты МТС по колхозам Сталинского района за 13 октября 1934 г. (Показатели в центнерах)

Table with 2 columns: Названия колхозов, Сумма. Lists various collective farms and their grain delivery statistics.

Ввиду того, что посевы картофеля по району убраны только на 30%, и остальное количество находится под угрозой гибели, президиум постановляет:

1. Обязать всех посевщиков к 20 октября полностью выбрать из земли весь картофель и овес.

2. Обязать управления колхозов, директоров промхозов и ОРС'ов членом выбирать на уборку овощей и картофеля всю рабочую и тяговую силу, не зачисляя на хлебозаставках и сквердовании, используя вторых членов семей и всех трудоспособных.

3. Обязать председателей сельсоветов привлечь к уборке овощей и картофеля в колхозах единоличников с включением в них тягловой силой за плату.

4. В целях обеспечения уборки картофеля и овощей без потерь и в срок, допустить скашивание до перекопки в орошаемых землях на полях сабелюшными кучами (буртами) размером в 8—10 центнеров, с обязательным покотом или соломой и засыпкой сверху слоем не тоньше 15 сантиметров. При буртовании производить тщательный отбор поврежденных и загнивших клубней.

5. При засыпке в орошаемых землях и ямы произвести тщательную переборку всего картофеля в сараях и под навесами, не допуская засыпки мокрого и с признаками порчи.

6. Предупредить председателей сельсоветов и всех посевщиков, что лица, виновные в срыве сроков уборки картофеля и овощей и допускающие гибель урожая, будут привлечены к ответственности в зависимости от степени виновности: или в административном порядке, как за нарушение агроправил, или по закону от 7 августа 1932 г.

Прех. горсовета Афанасов. Ответ. секретарь Уенин.

Судить Иванова за саботаж ремонта барачных

Нагорная рабочих жилищ в зимнюю пору с серьезной опаской для организации и ЖУ. Они должны до наступления морозов обеспечить рабочие кварталы, отремонтировать здания, подвести воду, обеспечить жильцов теплом, газом, электричеством. Ремонт зданий жилая зона, вынуждает, в целый ряд жилищ все еще не готовы к зиме. Позорный провал предстоящая история.

В последнем заседании строительной секции горсовета рассмотрели все члены секции по барачным, жилищным делам соцгорода, чтобы проанализировать выполнение плана. Материалы обследования жилищных кварталов, отремонтированных барачных. Материалы обследования говорят о том, что ЖУ и жилищный отдел сейчас приготавливают к зиме весь жилищный фонд.

Член горсовета, кандидат партии т. Иванова обследовала 28 барачных на 7 участке Нижней колонии. Здесь нужно провести огромную работу по обследованию жилищ в зимнюю пору с серьезной опаской для организации и ЖУ.

В ночь на 9 октября я сам обследовал барачки 18-го квартала Нижней колонии. Завалили у некоторых барачных не сделаны. Стекла частично по биты. Только не поделены. Почти три бунта ремонта. Часть жилищов взаза отсутствовала топливо растаскивает до стачки уборные и отравляет все остальное. В результате барачки еще больше разрушаются, ошметки высыпаются из стен. Так поступают, например жилищных барачных № 29, 28.

На чистке партийной организации ЖУ прораб Иванов говорит, что за валены у всех барачных этого квартала давно готовы. Обследование говорит другое. Я считаю, что Иванова нужно привлечь к строительной ответственности за саботаж ремонта барачных.

Председатель строительной секции горсовета Мочкаев.

В колхозе „Новая жизнь“ натуроплату саботируют

Колхоз «Новая жизнь», района деятельности Кузнецкой МТС, годовой план сдачи зерна государству выполнен. Председатель колхоза тов. Верховцев забыл о натуроплате МТС.

Обмолот в колхозе идет медленно. Еще до сего времени не заскверновано 20 га овса. Потери на току растут. Бригады, работающей на обмолоте, не привлекает к ответственности браковладельцы. Парторг колхоза Дунцова на току не бывает и не мобилизует колхозников на борьбу против огромных потерь зерна.

Колхозники не обеспечены граблями, Простушка пшеницы не организована, ее молотят сырой. Бригады Кофичиков, захват Дунцова в то время, когда в колхозе не заскверновано еще полностью хлеб, развозят в город по своим личным делам на колхозных лошадях. Учет трудовой составляется плохо.

Черная доска

За позорное отставание в выполнении плана хлебозаставки записаны на черную доску:

КОЛХОЗЫ: «Большевикский сев» (председатель т. Буянов). Шеф—ТЭЦ.

«Знамя Ильича» (председатель т. Шабалин). Шеф—цех общ. сооружений.

«Абиноц» (председатель т. Климов). Шеф—Абгурский лесозавод.

«Завет Ильича» (председатель снят с работы). Шеф—Железнодорожный цех.

«Трудовик». «Новый путь» (Георгиевского сельсовета). Шеф—профсоюз связи.

«14 Октябрь» (председатель т. Дуряченко). Шеф—коксый цех.

«Вторая пятнадцатка» (председатель т. Плеханов). Шеф—Электромонтаж.

Имени Эйхе (председатель т. Иванников). Шеф—домениальный цех.

«Память Ильича» (председатель т. Пасынков). Шеф—ДОЗ.

Атамановский (председатель т. Остревский, уполномоченный т. Шипилов).

Краснознаменский (председатель т. Никонов, уполномоченный т. Мельниченко).

Сосновский (председатель т. Ершов). Березовский (председатель т. Щелгачев, уполномоченный Лешкарев). Сидоровский (председатель т. Воробьев).

Армия не надежна

Против восставших брошены колониальные войска

ПАРИЖ. По сообщению из Мадрида, в Астурии работами захвачен город Трубиш. Завоевав артиллерийской батареей, рабочие обстреливают его правительственные войска. Кроме на правленного на днях к берегам Астурии крейсера, туда посланы бронепоезд, высадивший десант, а также новые колониальные части. Девять тысяч солдат отправлены из Марокко в Астурию. Крейсер продолжает бомбардировать горы, на которых заседают рабочие. С воздуха их бомбардируют аэропланы.

В ряде других провинций революционные движение усилилось. В провинции Бискайя 4 тысячи вооруженных рабочих овладели городом Галларте. Три бронепоезда, двинутые против восставших, остановлены рабочими, взорвавшими пути и мосты.

В Порже-торепромышленном районе провинции Бискайя—сильные отряды вооруженных рабочих успешно отразили атаки войск. В провинции Бискайя, в городе Прадоль-Рой рабочие захватили власть и сложили

власть суда и городского самоуправления и после атаки отступили в горы и продолжают сражаться.

В Севилье на помощь войскам посланы контрреволюционеры и отряды колониальных войск.

В Каталонской провинции правительству удалось овладеть несколькими городами в Версолофе. В провинции Ларида, где в восставших рабочих приключилась война, сражение идет третий день. Герод Граффеллер, захваченный рабочими, оказал такое сопротивление войскам, что артиллерийским огнем было снесено множество домов, в которых заседают рабочие.

В ряде городов крестьяне сражаются с колониальными войсками. В Мадриде правительство опубликовало обращение, в котором призывает добровольцами в особые полицейские части. Началась мобилизация членов еженедельной рабочей организации. Перед взрывными судами предстали 42 повстанца, при этом арестованы 42 повстанца.

Под гул артиллерийской канонады

ПАРИЖ. В виду жесткой цензуры крайне трудно получить сколько-нибудь полное представление о ходе событий в Испании. Несомненно, однако, что правительству до сих пор не удалось овладеть положением. Астурийские горняки продолжают оказывать героическое сопротивление войскам. Сейчас выписывается, что вопреки официальной информации, не только горный район вокруг Овьедо, но и самый Овьедо—центр Астурийской провинции— вновь находится в руках рабочих.

В результате длительных боев, закончившихся на генерале Очом продвинулся на расстояние 3 километров от Овьедо, но не сумел захватить город. Продолжается артиллерийская бомбардировка района восточнее между Овьедо и Мерко, в которой участвуют пять воздушных эскадрилий. Военное министерство вынуждено признать, что никакие победы, несмотря на

соединенные действия авиации, флота, бронепоездов и пехотных частей, правительственным войскам не удалось одержать.

По сообщению реакционной «Эль Дебаты», горняки овладели городом Кадисом, в котором заходит правительственные войска. Правительство направило в Астурию новые колониальные части из Африки для подавления восстания.

Рабочие бьются не на жизнь, а на смерть

ЛОНДОН. Агентство «Бритиш индустриал прес» сообщает, что испанские военные власти сообщают о большом количестве войск, артиллерии и самолетов для решительной атаки Овьедо. «Если повзлюбят»,—говорится в сообщении,—те город будет уничтожен». В сообщении указывается, что повстанцы отказываются сдаться.

Вчера в Мадриде взорвалось несколько бомб. Возобновилась также перестрелка в пригороде. Специальный корреспондент «Дейли уоркер» сообщает, что на подступах к Овьедо и в военных казармах в столице произошли повторные атаки.

10 тысяч арестованных

В рабочих кварталах происходят массовые аресты. Общее количество арестованных, по словам корреспондента, достигло 10 тысяч. Тем не менее, бастующие держатся стойко. Не раз уже переходили новые призывы к рабочим продолжать борьбу. Горняки организовали в Астурии красную гвардию и рабочую милицию. Далее, корреспондент сообщает, что в войсках, посланных для подавления астурийских рабочих, «наблюдается весь ма враждебное правительство на

Обращение Коминтерна

ПАРИЖ. В «Юманите» опубликовано обращение Николаса Коминтерна о проведении кампании солидарности с испанскими рабочими, а также предложение Социалистическому интернационалу предпринять немедленные совместные выступления «как для оказания поддержки борющимся испанским рабочим, так и для борьбы против поддержки правительства Лепуса правительствами других стран». В обращении указывается, что Коминтерн уполномочивает гг.Кашена и Тьерра выступить без посредства в Кон

такте с представителями Социалистического интернационала для обсуждения конкретных форм, а также для практического проведения таких совместных выступлений.

10 октября на митинге рабочих, связанном коммунистической и социалистической партиями в знак солидарности с испанскими рабочими, Марти сделал обращение Николаса Коминтерна. Обращение авторство и редакцию удостоверяет авторитетней-

Отв. редактор А. ВЛАСОВ.

Требуются десятники по дровосаготовительным операциям

Обращаться: Сталинский горпот, Нижняя Колония, барак № 143.

Бригада архитектора-художника Тейтель В. М. принимает заказы по составлению архитектурных проектов гражданского и промышленного строительства. Адрес: Новостройка, Октябрьская, № 34, кв. 89.

Адрес редакции: Нижняя колония, барак № 2.

ТЕЛЕФОНЫ:

Отв. редактор: город — 1-05
завод — 0-01
Зам. отв. ред. и партсектор — 3-72
Отв. секретарь — 1-08
Сектор металл. и угля — 1-80
Сектор культуры и быта — 1-78
Сектор с.х. и товарооборота — 1-85
Общий — — — — — 1-07
Ночная редакция — — — — — 1-84

Гарант № 611 от 15 октября 1934 г. Г. Сталинский, ул. № 2 Кузнецкого

Куда ведут нити преступления?

Тревожные отклики итальянской печати

РИМ. Продолжая комментировать марсельские события, печать рассматривает убийство короля Александра, как следствие внутренней политической борьбы Югославии. По мнению газеты «Корьера долеия сера», тот факт, что убийца был хорватом, наводит на мысль о крайнем напряжении отношений между народами, составившими королевство Кара Георгиевичей. В том же смысле высказывается и газета «Дель пополо».

Югославия и Италия

Э.И.А. Телефонная и почтовая связь между Италией и Югославией прервана. В Югославии массовые аресты среди хорватов, а также в ополченческих сербских кругах. Вызвана строжайшая цензура. Железнодорожные станции в Югославии заняты усиленными военными отрядами.

Обращение ЦК французской компартии

ПАРИЖ. В связи с убийством короля Александра и министра Барту, ЦК французской компартии опубликовал обращение к трудящимся, в котором говорится: «Саргевское убийство в 1914 году напоминает всем народам, что индивидуальный террор—любимое оружие империалистов в целях провокации войны». С другой стороны, говорится в обращении, фанатизм не с политической дружественных отношений между Францией и Советским Союзом. Газета задает вопрос, кому в данных условиях было наружу убийство Барту, кому выгодно расклеивать его от Франции в момент, когда она стремится сблизиться с Советским Союзом. «Юманите» указывает, что за спиной убийцы стоят немские антикоммунистические силы международного фашизма.

Беседа тов. Литвинова с московским корреспондентом агентства „Гавас“ Р. Жиль

МОСКВА. В беседе с представителем агентства «Гавас» Р. Жиль наркоминдел тов. Литвинов дал следующую оценку личности Луи Барту: «Я знаю трагически погибшего Барту с 1922 года, со времени Генуэзской конференции, но близко и сокровенно знаком с ним лишь в течение последнего года. Скорей Франция, разлагаемая многомиглыми странами, особенно остро воспринимается теми людьми, кто лично знал покойного Луи Барту и притом с ним в непосредственный контакт. Мне пришла на последние время честь иметь возможность встреч с покойным, из которых и во мог не вывести самого глубокого уважения к его личности. Не останавливаясь здесь на той роли, которую Барту сыграл в деле сближения между Французской республикой и Советским Союзом для разрешения проблем организации мира в Европе, я должен сказать, что если начало этому движению было положено Эррио и оно было продолжено Ноэлем Бонкурсом, то Луи Барту внес в его дело особое усердие и, как сказал, даже страстность. Разговоры с Барту не оставляли сомнения в том, что он умом государствен

ного деятеля большого масштаба понимал сложность условий, на которых выдвигается европейский мир и размеры опасности, грозящей этому миру. Он понял вынужденность и ненужность лозунга «спасай себя кто может» и важность и немалую роль коллективных усилий всех государств и усилий мощного советского государства, направленных в сторону мира. А понял все это, он рьяно действовал и действительное произошло.

Я хотел бы также отметить любовь покойного Барту к человечеству его слов и убеждений. Его любительные выступления отличались прямотой, серьезностью и убедительностью. Он не прибегал к дипломатическим фразам в ущерб смысле и ясности своих выступлений. К этому надо добавить, что благодаря его уму, остроумию и восторженному образу жизни, беседа с ним доставляла всегда истинно эстетическое наслаждение. В его лице Франция несомненно потеряла крупного государственного деятеля, а страна, заинтересованная в прочной организации мира,—мощного соратника. Все впамяте покойного лично, и я сам, сохраняю к нему глубокую благодарную память».

Вокруг следствия

ПАРИЖ. Следственные власти опросили двух арестованных по подозрению в соучастии в убийстве короля Александра и министра Барту, предьявивших документы на имя Бенеша и Пилвала. Оба имели при себе вещи, купленные в парижском магазине, где была завуалирована также одежда, обнаруженная на Келемана. Передают, что арестованные заявили, что в случае неудачи покушения в Марселе они должны были попытаться убить короля в Париже.

ПАРИЖ. Полиция произвела обыск у проживающего в Париже сына известного хорватского лидера Стефана Радича, убитого несколько лет назад на заседании югославского парламента.

ВЕНА. Газеты передают распространяемые в Женеве слухи, что Келеман и двое сообщников прибыли из Мюнхена и свободно говорят по-немецки.

Кузнецкий металлургический техникум объявляет набор на курсы

подготовки в техникум на дневное отделение по доменной, мартеновской, прокатной и литейной специальностям

Срок обучения с 1 ноября 1934 г. по 1 августа 1935 г. Принимаются рабочие, их дети и колхозники с образованием за 6 классов, возраст от 16 до 30 лет.

Все обучающиеся на курсах получают стипендию в размере не ниже 45 рублей в месяц.

Заявления и документы подавать в канцелярию техникума ежедневно, с 10 часов утра до 4 часов вечера, до 25 октября: г. Сталинск, здание ФЗУ, 2 этаж, канцелярия техникума, комната № 40.

1-4 Дирекция.

Швейфабрика доводит до сведения трудящихся Сталинска, что выходные дни фабрики устанавливаются—

5, 11, 17, 23 и 29 числа каждого месяца.

Прием заказов с 1 ч. до 6 ч. вч., выдача готовой продукции с 11 ч. до 6 ч. вечера.

Тут же требуется плановик. 1-2 Дирекция фабрики.

Клиенты, получившие мясопродукты до указанного числа от мясопита, также в дальнейшем могут получить наперед от мясокомбината на предъявление оснований, куда передается все наряды и расчеты.

Со всеми претензиями к мясопиту надлежит обращаться к последнему не позднее 1 ноября 1934 года. 1-2

СТОКГОЛЬМ. Все внимание газет сосредоточено на вопросе, кто марсельский убийца, с кем он был связан и куда ведут нити преступления.

Известный профессор Боск пишет в «Свенска дагбладет»: «Естественно, раздается голос, более или менее открыто укывающий, что этот террористический акт связан с германскими интригами. Король Александр был ближайшим другом Франции в большой степени, нежели другие югославские политики, часть которых обвину живала подозрительные тенденции вместе с Польшей и Германией. Барту был самым влиятельным и сильным борцом против враждебных наступлений планов германских на национал-социалистов. Можно ли не ставить вопроса: кто же выиграл от этого покушения? Ответ только один—это те, кто не остановился даже перед убийством Дольфуса, если не считать других кровавых мяхнинаций».

Беседа Думерга с Ефтичем

ПАРИЖ. Югославский министр Ефтич имел беседу с Думергом, и полагают, что заверил Думерга о неизменности франко-югославского союза.

Украинский драмкружок заметно вырос

Третий день городской олимпиады художественной самодеятельности состоялся 13 октября в клубе Дзержинского. Украинский драмкружок, в состав которого входят рабочие и Работницы разных цехов, поставила пьесу «Наташка-Подтека».

Кружок серьезно работает над пьесой, показав свои отличия от сильнейших самодеятельных коллективов Сталинска. Минус постановки — неумение исполнителей с должной полнотой выразить социальную сущность пьесы.

Работники гортеатра, действовавшие на прошлой неделе, решили помочь коллегам в его дальнейшей работе. Индивидуальные выступления в третий день олимпиады не было.

Сегодня в клубе ФЗУ — пятый день олимпиады с разнообразной программой. Драмколлектив Агалайцев поставляет один акт из пьесы «Дружная Горка», а затем — покажут свое искусство более 50 певцов, музыкантов, расказчиков, танцоров и декламаторов. Выступают, главным образом, самодельные коллективы соинтервала. Агалайцев, Волострой и утальцева. В этот вечер выступит с оркестром и оперной группой с классическим репертуаром. Начало в 7 часов вечера.



Почта большевистской стали

НАЧ. ЖУ ТОВ. ЛОТКОВУ

По тротуарам опасно ходить

На Нижней колонии тротуар из кирпича покаты на обе стороны. На нем очень много грязи. После дождя по тротуару проходить опасно, на обе стороны ноги катятся, как по льду. Справляется, почему же не очищают эту грязь, чтобы можно было пройти безопасно в любое время?

М. Стрелкин.

НАЧ. РАБОТ НА АНТОНОВСКОЙ ПЛОЩАДКЕ ТОВ. КОМАРОВУ

Рабочих вселили в... холодный крольчатник

На строительство второго завода 4 октября прибыла партия вербованных рабочих. Отдел работами и командатура поместил этих рабочих в дер. Тело ути в бывшее помещенье крольчатника, которое совершенно непригодно для жилья: окна без стекол, двери не по



догнаны, но подполья дует, дров для отопления нет. Рабочие сидят в холодном обшогитии. Кроме того, их плохо снабжают едой. В ларьке четыре дня хлеба не было. Плановый бюджет строительства второго завода известен почему связь завода, кто рад привозил хлеб.

Ключевой.

ЗАВ. БЮРО БЕЗОПАСНОСТИ ТОВ. ЕФИМЧУК

Крану угрожает авария

Кран литейного двора доменных цехов №№ 1 и 2 выходит из строя. Склад подвижного моста разбит на четыре части, подшипники подработались. Крану угрожает крупная авария—мост крана может свалиться на литейный двор.

Инженер по оборудованию доменного цеха тов. Гуревич и механик Тронин выкашли мер по принятию. Бюро техники безопасности (тов. Ефимчук) необходимо вмешаться.

Пинов.

Отремонтируйте помещение под ясли

Везде побывала администрация яслей «Грельского ремесленного года», но бивалась ремонта помещений, но помощи из него не получала. Наконец, созвали родительское собрание, выбрали специальную комиссию. Комиссия проходила целый день, и лишь с трудом добилась от нам. председателя постройкома № 31 т. Вахланова согласия на ремонт помещения под ясли в заводском городке, по после т. Быванов вкрут переключил, и ясли снова оказались у разбитого корыта.

Почему группком ЖУ не обратит внимания на ясли, не потребует их ремонта?

Родитель: 87 детей.

Не сумели отличить ударников от лодырей

В группе благоустройства ЖУ есть красная доска, но вот уже третий месяц работы показателей, что сколько выработал на декаду или за месяц, не выдает. К тому же учет работы не идет весьма небрежно: у кого декаду декаду пропустили, а у кого дни. Ударники расписывают неправду. Дают так: если у звена выработка на 100 проц., ударные карточки получают все, хотя в звене есть и прогульщики и лодыри.

Жернова, Короткова, Гусева, Бутузов.

Винозник аварии на водопроводе отдан под суд

Приказ № 585 по управлению Кузнецкого металлургического комбината

29 сентября с.г. имел место авария на главном водопроводе, в результате чего завод потерял большие убытки, недополучил стране 2000 тонн стали и выведен на 10 дней из нормальной работы прокат.

Авария явилась результатом халатности работников цеха водоснабжения, не перешедших на работу по второму бабелю, находившемуся уже в темном состоянии под напряжением; также вследствие нарушения правил эксплуатации, допущенных при перегрузке воздушной линии, питающей станцию 1 подема.

За неправомерно соответствующих мер и ослабление трудовой дисциплины объявлено выговор начальнику цеха водоснабжения тов. Дульневу, начальнику сетей и станций тов. Гоноровскому, начальнику газового цеха тов. Иванову.

Ставлю на вид главному электруку тов. Скомаровскому.

Предлагаю отдать под суд непосредственно виновного старшего электрика Ларина.

Так как авария способствовала неконечности капитальных работ по водоводу, предлагаю главному строителю тов. Александрову В. В. форсировать работы по 3 водоводу. Отделу работами выдать потребное количество людей. Водовод закончить в 3-месячный срок.

Тов. Александрову в 5-дневный срок представить график работ по водоводу мне на утверждение.

Директор комбината К. И. Бутенко.

Качество продукции

КОКС

Нач. участка ОТК НОВИКОВ

Барabanная проба:

По цеху 282,3 кг. 99,1%
первая очередь 284,3 кг. 99,8%
вторая очередь 279,7 кг. 98,1%

ЧУГУН

Нач. участка ОТК ВРЫЛЕВ

Всего выплавлено 2637,5 тн. чугуна

Из них: нестандартного по времени 770,6 тн. 29,2%

СТАЛЬ

Нач. участка ОТК НАГАЙНИК

Выплавлено 14 плавов. Забронкована одна по углероду.

ПРОКАТ

Нач. участка ОТК ПЕТРИЧЕНКО

Осколочно рельсов 1842 шт.

Из них:

Первого сорта 1219 шт. 66,1 проц.
второго сорта 201 штука 11,0 проц.
Брак 422 штуки 22,9 проц.

В точности сведений по качеству кокса, которые дают в редакцию отдела технического контроля заводоуправления, следует верить? За какую барabanную пробу кокса—285 кг., а сводка стат сектора показывает, что план 290кг.

Спрашивается, какой из этих сведений следует верить? За какую барabanную пробу кокса—285 кг., а сводка стат сектора показывает, что план 290кг.

Спрашивается, какой из этих сведений следует верить? За какую барabanную пробу кокса—285 кг., а сводка стат сектора показывает, что план 290кг.

Спрашивается, какой из этих сведений следует верить? За какую барabanную пробу кокса—285 кг., а сводка стат сектора показывает, что план 290кг.

Спрашивается, какой из этих сведений следует верить? За какую барabanную пробу кокса—285 кг., а сводка стат сектора показывает, что план 290кг.